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Először els ő 

Élete legjobb eredményét érte el az AS Rallyesport Europe 

versenyz őpárosa, Ollé Sasa és Czakó-Budai Annamária, a Ford Fiesta 

S2000-rel. Az autóval még csak ismerked ő páros szorgalma meghozta 

gyümölcsét, a Baranya Kupa abszolút els ő helyét, amit csak egy aszfaltos 

tesztelésnek szántak… 

 

Ollé Sándor- Czakó-Budai Annamária:  „Nagyon boldogok vagyunk, hiszen ez az első 

alkalom, hogy egy futamon mi vagyunk a leggyorsabbak.  

A Baranya Kupát egy könnyed autózásnak szántuk, tesztelésnek a bajnokság hátralévő 

futamaira. Őszintén megvallva tartottam az aszfalttól, de már a teszten nagyon tetszett a 

Ford viselkedése, jól mozgott az autó, sokkal jobb volt a beállítása, mint a Salgó ralin. A 

Fiesta sokkal stabilabb lett, amit most sikerült is kiaknáznunk, Turán Frici segítségével 

megtaláltuk az ideális beállításokat. Mindez az eredményeinken is meglátszott, 

folyamatosan ment az adok-kapok Mikiékkel és a hazai bajnokság krémjével. A második 

körben azonban az időjárás kissé megkeverte a lapokat, a negyedik gyorsaságin 

Kazárék még elrajtoltak szárazon, de minket elkapott az eső, ami időben 20 

másodpercet jelentett.  

Az abroncsokat is tesztelhettük esőben, ami most történt meg először és nagyon-nagy 

élményt nyújtott. Az első szakaszon finomkodtunk, de ott tudtunk maradni az 

élmezőnyben. A másodikra felbátorodtunk, jó időt futottunk volna, de megállítottak 

minket, miután láttuk, hogy minden rendben van Mikiékkel, továbbmentünk. Ekkor vettük 

át a vezetést az abszolútban minimális előnnyel Baloghék előtt. Ezeket a másodperceket 

a jó gumiválasztásnak és a beállításoknak köszönhetően tovább tudtuk növelni, 

bezsebelve ezzel életünk legjobb eredményét, az abszolút első helyet.  

Mindez azért különösen jó érzés, mert tartottunk az aszfalttól, pont ezért is álltunk rajthoz 

ezen a versenyen, mert nem a bajnoki futamon szerettünk volna gyakorolni. Olyan 

párosokkal vívtunk, akikkel az élmezőnyben versenyzünk. A kiegyensúlyozott 

teljesítmény szerencsére meghozta gyümölcsét, vagyis az abszolút elsőséget. Ezzel a 

győzelem a zsebünkben, magabiztosabban várjuk az országos bajnokság kassai 

állomását!” 

 
Köszönjük támogatóinknak!  

További információk:  Papp Zsuzsa 06-30-239-5827 


